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 ΒΑΘΜΟΥ 

 

1)  Να βρείτε όλες τις τιμές του α για τις οποίες η ανίσωση 

                                        (χ-2α+3)(χ-2+3α)< 0 

              αληθεύει για κάθε πραγματικό αριθμό χ. 

 

2) Αν -2< α < 1, να αποδειχθεί ότι δεν υπάρχει πραγματικός αριθμός  χ  

τέτοιος ώστε να είναι  
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3) Αν είναι α
2
+αβ+αγ < 0, να δείξετε ότι ισχύει β

2
> αγ 

 

4) Να βρεθεί το πεδίο ορισμού της συνάρτησης 
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5) Δίνονται οι παραστάσεις: 

            Α= 2|� � 2| � 3|� � 1| � � � 4  και 

            Β= 3� � 3 � 3|�� � 4� � 3| � 9|1 � �| � 3�� 

� Για ποιες τιμές του πραγματικού αριθμού χ οι δύο παραστάσεις είναι 

ανεξάρτητες του χ; 

� Αν χ < 1 να αποδείξετε ότι: Α+Β≤ 0 

� Αν χ ≥ 3 να λύσετε την εξίσωση 3Α-Β= 18χ-48 

� Αν �� � �
��≤

 �
�  να δείξετε ότι: 2Α-3Β= 3 
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